
Minthogy x1 és x2 az els® egyenletnek két gyöke, azért

(1) x1 + x2 = a+ d és x1x2 = ad− bc.

De
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= (x1 + x2)
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− 3x1x2(x1 + x2)

s így az (1) alatti összefüggéseket tekintetbe véve:

x3
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= a3 + 3a2d+ 3ad2 + d3 − 3(ad− bc)(a+ d)

= a3 + 3a2d+ 3ad2 + d3 − 3a2d− 3ad2 − 3ad2 + 3abc+ 3bcd

= a3 + d3 + 3abc+ 3bcd.

Továbbá
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= (ad− bc)3.

Látjuk tehát, hogy x3

1
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2
, y-nak együtthatója ellenkez® jellel, x3

1
x3

2
pedig a második egyenlet tiszta tagja s így x3

1
és

x3

2

sakugyan gyökei a második egyenletnek.

(König Dénes, Budapest.)
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